sJ }
FOYOIY :jus aS
//’ 1:ED \Foo yg0 & @fu

<d)S plyl (ylaioyit ashs ;3 (bl Soluw
A 03y S @y () o) Cadingd (yldioyio dehb )y (ol all (Jg HUS ) bl Soluw
by 155 51 BgyS @y Wil )31y olo yg0 F dislnl obigd g Laiws 01355 a5 )13)5,150S050 (aulbl Solus ygmwys (g Calw GinliS 4

231> 5 (yliwg> jl 52az 9 l)S)B rg@ze gpu> b )liSp (Slyitw (9 9 Glblage (& JSSgy amS Ug)S Egads Judd 4 &S awlye ol o
B Hguas Ao (ol

S5 Sy (5) S 1S uwlyo )3 Bg)S Egadd Jud ) 45 39 diwelgS 30 1 (S jg) diz ey ol i

Js dw (pao B 0o Jw jl g <) Laiws 0 a2y g 3,5 5T B aingS (pazil 53 (SagS L 1) 395,15 Fo aad jl g W10 Mgie a5 kbl Sl
392 63)S (5L (Rlaiaw @lid Fo jl G )3 Ji8

39)? «Gamady «Gladiy BT weab SO b ald 937 «GIST (gow o 305 By LL» wodigy» «)li aSuye» @ lauw )3 gl HUT dlas
«@lw g3y (5307 g «blidle (gloSiis» «olBglE» «iylagdu Shor ) 335 pb 4y (6xis 3 «dislly «iST sy (g migs JlaS j3» «dsdly

292 03,5 (59093 «Sigag2 wilwdl o0 ()blgley» plimdsS (lgaSizy «3lor (yezed 15 alidwe ladbyw 9 akd )5 (g9

laor «lig) SO dig)lg yued» «(lg ’a#i)» «V VS » «oXlgs>)ay» ‘<<S))_3 ))9» a5 yu0 500 OLlolg» «;)Vlw 0% 515 gl g Jbyw 1 >0
D94 (50 030 <yl Hlalwy sl Jlo 5> Jumw ohSoL Canyd 53 Gl OHzad g «dol)lizo »«dduds @ g Cudhoy ol

Sl g plal 5395 UgyS U 391 jlgnel 9 3)S(50 awls jhul BgyS 51,505 0350 9 GihSan b iS)s ol yuin o5 39 PSS sj2 3iojyio ol
A5 e GiolS Lo g

Lo (&uo



